Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Gepickbriicke ey
Tel: +49 (0) 6331 1453 100
TRIU M PH Th rUXton Fax: +49 (0) 6331 1453 120
TRI U MPH Scram b ler e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Infernet: www.hepco-becker.de

Art.-Nr. 650.789 01 02 chrom

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

1 Gepéackbriicke

2 Linsenkopfschrauben M 8 x 25
2 Linsenkopfschrauben M 8 x 20
4 U-Scheiben 8,4 mm

Montagehinweise

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.
Sitzbank demontieren.

Montage vorne (A)
AuBen an den oberen Federbeinverschraubungen mit den Linsenkopfschrauben
M 8 x 25 nebst U-Scheiben.

Montage hinten (B)
In den vorderen Gewinden der Rahmenquerverbindung mit den Linsenkopfschrauben
M 8 x 20 nebst U-Scheiben.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.
Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen!

Weiteres Zubehor far Triumph Thruxton:

650.789 00 02 Koffertrager chrom
501.710 00 02 Motorschutzbugel chrom

Bitte wenden




Weiteres Zubehor fir Triumph Scrambler:

501.708 00 02 Motorschutzblgel chrom




	650789.0102-1.pdf
	650789.0102-2

